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ČL. I 

Všeobecné informácie 

1. Názov a sídlo právnickej osoby a miesto podnikania, opis vykonávanej činnosti 

Obchodné meno: Istrochem Explosives a.s. 

Sídlo: Nobelova 34, 836 05 Bratislava 

IČO: 44254504 

DIČ: 2022642182 

Opis vykonávanej  činnosti spoločnosti Istrochem Explosives a.s. (ďalej len Spoločnosť) 

 kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 

prevádzkovateľom živností (veľkoobchod), 

 vrtné práce v oblasti stavebníctva, 

 informatívne testovanie, meranie, analýzy a kontroly, 

 montáž meracej a regulačnej techniky, 

 prenájom hnuteľných vecí, 

 vedenie účtovníctva, 

 vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti, 

 výroba a spracovanie výbušnín vrátane pyrotechnických výrobkov alebo vykonávanie výskumu, vývoja 

alebo pokusnej výroby výbušnín, 

 ničenie a zneškodňovanie výbušnín pri výskume, vývoji, výrobe a spracovaní. 

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie príslušným 

orgánom účtovnej jednotky 

Účtovná závierka za predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená valným zhromaždením spoločnosti 

Istrochem Explosives a. s. dňa 21.5.2015. 

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka účtovnej jednotky Istrochem Explosives a. s. k 31.12.2015 je zostavená ako riadna 

účtovná závierka podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov a to za 

účtovné obdobie od 1. januára 2015 do 31. decembra 2015. 

4. Údaje o skupine účtovných jednotiek 

a) obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu 

skupinu, ktorej súčasťou je účtovná jednotka ako dcérska účtovná jednotka  

Obchodné meno: Explosia a. s. 

Sídlo: Semtín 107, 530 02 Pardubice, Česká republika 

c) adresa, kde sa môže vyžiadať kópia konsolidovaných účtovných závierok v písmenách a) 

Na adrese Explosia a. s., Semtín 107, 530 02 Pardubice, Česká republika sú prístupné konsolidované 

účtovné závierky. Konsolidovaná účtovná závierka je súčasťou výročnej správy spoločnosti Explosia 

a.s.. Výročná správa sa ukladá do Obchodního rejstříku Krajského soudu v Hradci Králové. 

d) Údaj či účtovná jednotka je materskou účtovnou jednotkou a údaj, či je oslobodená od povinnosti 

zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku a konsolidovanú výročnú správu 

Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotkou. 

5. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 24 21 
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ČL. II 

Informácie o orgánoch spoločnosti 

Pre členov štatutárneho orgánu a dozorného orgánu neboli poskytnuté záruky alebo iné zabezpečenia a 

pôžičky. 

ČL. III 

Informácie o prijatých postupoch 

1. Informácia o splnení predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.12.2015 je zostavená ako riadna účtovná závierka za obdobie od 

1.1.2015 do 31.12.2015 v súlade so zákonom č. 431/2012 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších 

predpisov, opatrením MF SR č. 23054/2002-92, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania 

a rámcovej účtovnej osnove pre podnikateľov účtujúcich v sústave podvojného účtovníctva v znení 

neskorších predpisov a opatrením MF SR č. 23378/2014-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o 

individuálnej účtovnej závierke a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie 

pre malé účtovné jednotky. 

Číselné údaje v súvahe, výkaze ziskov a strát a v poznámkach sa uvádzajú v celých eurách.  

Spoločnosť mala v nájme od Duslo, a. s., Šaľa nebytové priestory a pozemky v areáli Istrochem Reality, a. 

s. na Nobelovej 34, Bratislava za účelom prevádzkovania výroby, výskumu, vývoja, skúšania a skladovania 

priemyselných trhavín. Spoločnosť Duslo, a. s., ako prenajímateľ písomne vypovedala zmluvu tak, že 

výpovedná lehota skončila uplynutím posledného dňa mesiaca február 2016. Na základe rozhodnutia 

o ukončení výroby Spoločnosť vytvorila rezervu na vypratanie areálu a ukončenie výroby vo výške 30 000 

EUR. 

Riadna účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti účtovnej 

jednotky vo vykonávanej činnosti: kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi 

(maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živností (veľkoobchod). 

2. Účtovné zásady a účtovné metódy 

Účtovné zásady a účtovné metódy boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované  v rámci platného 

zákona o účtovníctve a súvisiacich opatrení počas celého účtovného obdobia.  

Účtovníctvo sa vedie na akruálnom princípe, t.j. o nákladoch a výnosoch sa účtuje v momente ich vzniku, 

bez ohľadu na deň ich úhrady, inkasa, alebo na deň vyrovnania iným spôsobom. Dodržuje sa zásada 

časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Pri oceňovaní sa uplatňuje princíp historických cien. 

Položky, ktoré sa oceňujú v reálnej hodnote (realizovateľné cenné papiere a deriváty držané na 

obchodovanie) spoločnosť nevlastní. 

Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. zohľadňujú sa predpokladané riziká 

a predpokladané straty týkajúce sa majetku a záväzkov, ktoré sú známe ku dňu zostavenia účtovnej 

závierky. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je nevyhnutné použitie odhadov a predpokladov, ktoré ovplyvňujú sumy 

vykázané v účtovných výkazoch. Tieto odhady a predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované hodnoty 

aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív k dátumu účtovnej závierky, ako aj na vykazovanú 

výšku výnosov a nákladov počas roka, sú vypracované vedením spoločnosti. Skutočné výsledky sa môžu 

od týchto účtovných odhadov líšiť. 

3. Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 

a) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok  

Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok obstaraný kúpou sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa 

cenu obstarania a náklady súvisiace s jeho obstaraním (prepravné, clo, montáž, a p.); súčasťou 

obstarávacej ceny  nie sú úroky a kurzové rozdiely. 

Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi; 

v bežnom roku nebol obstaraný dlhodobý hmotný a nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou. 

Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok nadobudnutý vkladom do základného imania bol ocenený na 

základe znaleckého posudku. 



Poznámky Úč PODV 3-01  IČO 4 4 2 5 4 5 0 4  DIČ 2 0 2 2 6 4 2 1 8 2 

 

Strana 3 

 

Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu 

zostaveného na základe predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho 

opotrebenia. Odpisovať sa začne v mesiaci nasledujúcom po mesiaci, v ktorom bol majetok zaradený do 

užívania. Majetok nadobudnutý formou nepeňažného vkladu sa odpisoval už v mesiaci vloženia. 

Dlhodobým nehmotným majetkom v spoločnosti sú softvér a oceniteľné práva, ktorých vstupná cena je 

vyššia ako 2 400 EUR a majú prevádzkovo-technické funkcie a použiteľnosť dlhšiu ako jeden rok 

a odpisuje sa podľa odpisového plánu. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová 

sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Druh majetku Životnosť v rokoch Metóda odpisovania 

Softvér 4 rovnomerná 

Oceniteľné práva 5 rovnomerná 

Nehmotný majetok s ocenením do 2 400 EUR, s dobou použiteľnosti dlhšou ako jeden rok sa pri 

zaradení do používania účtuje do nákladov na ťarchu účtu 518 - ostatné služby. Evidujú sa v operatívnej 

evidencii (mimo podsúvahovej evidencie). 

Dlhodobý hmotný majetok s dobou použiteľnosti dlhšou ako jeden rok a obstarávacou cenou vyššou 

ako 1 700 EUR sa odpisuje rovnomerne na základe odpisového plánu, ktorý bol stanovený s ohľadom 

na reálnu ekonomickú životnosť. Hmotný majetok charakteru výpočtovej techniky zaradený do KP 26.2 

s obstarávacou cenou od 650 EUR do 1 700 EUR je považovaný za dlhodobý majetok s dobou 

odpisovania 2 roky. Toto odpisové obdobie je použité aj pre vyčíslenie daňových odpisov. 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 

tabuľke: 

Druh majetku Životnosť v rokoch Metóda odpisovania 

Energetické stroje a zariadenia 8-30 rovnomerná 

Prac. stroje a zariadenia 8 rovnomerná 

Prístroje a zvl. technické zariadenia 2-8 rovnomerná 

Dopravné prostriedky 4-15 rovnomerná 

Hmotný majetok s dobou použiteľnosti dlhšou ako 1 rok a limitovanou vstupnou cenou do 1 700 EUR a 

nižšou, ktorý nebol zaradený do dlhodobého hmotného majetku  a mobilné telefóny bez ohľadu na 

vstupnú cenu, sa pri uvedení do používania účtuje jednorazovo do nákladov na účet 501 a sleduje sa 

v podsúvahovej evidencii a podlieha fyzickej inventarizácii. 

b) Zásoby 

Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacími cenami; obstarávacia cena pozostáva z dvoch položiek, 

a to z pevnej skladovej ceny a odchýlky medzi skutočnou obstarávacou cenou a pevnou skladovou 

cenou, ktorá sa účtuje do cenových rozdielov k zásobám; cenové rozdiely k zásobám sa mesačne 

rozpúšťajú pomernou časťou k nákupu a spotrebe; v prípade, že odchýlka medzi skutočnou 

obstarávacou cenou a pevnou skladovou cenou je vyššia ako 10 %, od 1. dňa nasledujúceho mesiaca je 

možné zmeniť pevnú skladovú cenu. Náklady súvisiace s obstaraním zásob sú napr. prepravné, 

provízie, skonto, poistné, clo, a p.. Súčasťou obstarávacej ceny nie sú úroky z úverov a pôžičiek 

poskytnutých na ich obstaranie. 

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi v rozsahu priameho materiálu 

a energií, polotovarov, priamych osobných nákladov a príslušnej časti výrobnej réžie. Hotové výrobky 

v priebehu účtovného obdobia sú oceňované vlastnými nákladmi výroby podľa plánových operatívnych 

kalkulácií a sú porovnávané s výslednými (skutočnými) vlastnými nákladmi. Ku dňu zostavenia 

účtovnej závierky sú konečné stavy zásob ocenené skutočnými vlastnými nákladmi na základe 

výsledných kalkulácií. 

c) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí 

sa oceňujú obstarávacou cenou. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky 

(tvorbou opravnej položky). 
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d) Časové rozlíšenie nákladov a výnosov 

Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy – náklady budúcich období a príjmy budúcich období a časové 

rozlíšenie na strane pasív súvahy – výdavky budúcich období  a výnosy budúcich období sa vykazujú 

vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím – 

očakávanou menovitou hodnotou. Časovo sa nerozlišujú náklady a výnosy, ak ide o nevýznamné a stále 

sa opakujúci účtovný prípad týkajúci sa časového rozlíšenia nákladov a výnosov posledného a prvého 

mesiaca účtovného obdobia. 

e) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 

f) Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, ktoré sa tvoria na krytie známych 

rizík alebo strát z podnikania. Účtuje sa v očakávanej výške záväzku.. 

g) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou, záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 

uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

h) Daň z príjmov 

Daň z príjmov splatná – podľa zákona o daniach z príjmov je splatná daň z príjmov vo výške 22 % 

daňového základu, ktorý je stanovený úpravou účtovného výsledku hospodárenia o položky zvyšujúce 

a znižujúce základ dane.  

Daňová licencia je minimálna výška dane z príjmov právnickej osoby po odpočítaní úľav na dani a po 

zápočte dane zaplatenej v zahraničí, ktorú platí daňovník za každé zdaňovacie obdobie, za ktoré daňová 

povinnosť vypočítaná v daňovom priznaní je nižšia ako výška daňovej licencie ustanovenej pre 

jednotlivého daňovníka alebo daňovník, ktorý vykázal daňovú stratu.  

Daň z príjmov odložená – Spoločnosti od 1.1.2014 zanikla povinnosť účtovať o odloženej dani  

z príjmov a neúčtuje o odloženej dani z príjmov.  

i) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa v priebehu roka prepočítavajú na eurá referenčným 

výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 

Slovenska 

a) v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu, 

b) v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

c) prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 

prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 

centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 

účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro už 

neprepočítavajú.  

Rozdiely v cudzej mene vyplývajúce z prepočtu sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát. 

j) Výnosy 

Výnosy – tržby za vlastné výkony, tovar, služby neobsahujú daň z pridanej hodnoty a sú znížené 

o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.).  

k) Opravné položky 

Opravné položky predstavujú premietnutie zásady opatrnosti do účtovníctva. Pri tvorbe opravných 

položiek účtovná jednotka zohľadňuje dočasné riziká, straty a znehodnotenia týkajúce sa jednotlivých 

zložiek majetku. 
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ČL. IV 

Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 

1. Informácie o záväzkoch 

1.1 Štruktúra záväzkov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu 133 283 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 

rokov 
  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden 

rok až päť rokov 
133 283 

Krátkodobé záväzky spolu 749 088 743 236 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 

jedného roka vrátane 
226 773 211 109 

Záväzky po lehote splatnosti 
522 315 532 127 

 

1.2 Záväzky zabezpečené záložným právom 

Záväzky nie sú kryté záložným právom. 

1.3 Záväzky zo sociálneho fondu 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu 283 1 087 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 1 652 1 466 

Tvorba sociálneho fondu zo zisku   

Ostatná tvorba sociálneho fondu   

Tvorba sociálneho fondu spolu 1 652 1 466 

Čerpanie sociálneho fondu  1 802 2 270 

Konečný zostatok sociálneho fondu 133 283 

2. Daň z príjmov 

Názov položky 
Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v % 

a b c d e f g 

Výsledok hospodárenia pred  

zdanením, z toho: 2 874 
x x 

-82 377 
x x 

teoretická daň  x   x   

Daňovo neuznané náklady 55 594   17 145   

Výnosy nepodliehajúce dani -5   -16 779 -  
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Názov položky 
Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v % 

a b c d e f g 

Vplyv nevykázanej odloženej 

daňovej pohľadávky 
 

  
 

  

Umorenie daňovej straty 58 463    0 -   

Zmena sadzby dane       

Iné       

Spolu 0 - 22 -82 011 - 22 

Splatná daň z príjmov – 

daňová licencia 
x 

2 880  
x 

2 880  

Zápočet daňovej licencie 

z predchádzajúceho roka 
x 

   
 

  

Odložená daň z príjmov x    x   

Celková daň z príjmov  x 2 880  x 2 880  

3. Rezervy 

Tabuľka č. 1 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

Tvorba Použitie 
Zrušeni

e 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho:           

Krátkodobé rezervy, z toho: 15 487 44 379 15 487  44 379 

Rezerva na nevyčerpané dovolenky 

vrátane sociálneho poistenia 15 487 14 379 15 487  14 379 

Rezerva na vypratanie areálu 

a ukončenie výroby 0 30 000   30 000 

 
Tabuľka č. 2 

Názov položky 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

Tvorba Použitie 
Zrušeni

e 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

a B C d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho:           

Krátkodobé rezervy, z toho: 19 019 15 487 19 019  15 487 

Rezerva na nevyčerpané dovolenky 

vrátane sociálneho poistenia 19 019 15 487 19 019  15 487 
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4. Informácie o vlastných akciách 

4.1 Popis základného imania 

Výška základného imania 2 207 396  

Rozsah splatenia základného imania 2 207 396 

Akcie:   

Počet 1 1 

Druh Kmeňové Kmeňové 

Forma  akcie na meno akcie na meno 

Podoba listinné  listinné  

Menovitá hodnota 33 194 2 174 202 

Základné imanie sa v priebehu účtovného obdobia nemenilo. 

Spoločnosť počas účtovného obdobia neúčtovala o vlastných akciách. 

4.2 Vysporiadanie účtovnej straty 

Názov položky 

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Účtovná strata 85 258 

Vysporiadanie účtovnej straty Bežné účtovné obdobie 

Zo zákonného rezervného fondu  

Zo štatutárnych a ostatných fondov  

Z nerozdeleného zisku minulých rokov  

Úhrada straty spoločníkmi  

Prevod do neuhradenej straty minulých rokov 85 258 

Iné   

Spolu  85 258 

5. Informácie o výnosoch 

5.1 Tržby 

Oblasť odbytu 

Banskobezpečné trhaviny Amonity DAP 

Bežné 

účtovné 

obdobie 

Bezprostred

ne 

predchádza

júce 

účtovné 

obdobie 

Bežné 

účtovné 

obdobie 

Bezprostre

dne 

predchádza

júce 

účtovné 

obdobie 

Bežné 

účtovné 

obdobie 

Bezprostre

dne 

predchádza

júce 

účtovné 

obdobie 

a b c d e f g 

Tuzemsko 70 969 141 677 123 656 68 626 734 387 216 223 

Zahraničie 19 928 70 692 288 195 272 983 34 925 195 625 

Spolu 90 897 212 369 411 851 341 609 769 312 411 848 
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Oblasť odbytu 

Ostatné výrobky Služby Tovar 

Bežné 

účtovné 

obdobie 

Bezprostred

ne 

predchádza

júce 

účtovné 

obdobie 

Bežné 

účtovné 

obdobie 

Bezprostre

dne 

predchádza

júce 

účtovné 

obdobie 

Bežné 

účtovné 

obdobie 

Bezprostre

dne 

predchádza

júce 

účtovné 

obdobie 

a b c d e f g 

Tuzemsko   97 054 122 685 946 123 558 044 

Zahraničie  4 080 45 796 48 428 242 053 183 641 

Spolu  4 080 142 850 171 113 1 188 176 741 685 

5.2 Zmena stavu vnútroorganizačných zásob 

Názov položky 

Bežné 

účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Zmena stavu vnútroorganizačných 

zásob  

Konečný 

zostatok 

Konečný 

zostatok 

Začiatočný 

stav 

Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

a b c d e f 

Nedokončená výroba  

a polotovary vlastnej výroby       

Výrobky 28 706 22 809 17 651  5 897 5 158 

Zvieratá      

Spolu 28 706 22 809 17 651  5 897  5 158  

Manká a škody x x x     

Reprezentačné x x x     

Dary x x x 
    

Iné x x x 
6  

Zmena stavu vnútroorga-

nizačných zásob vo výkaze 

ziskov a strát 

x x x 

5 903  5 158  

Rozdiel medzi zmenou stavu zásob vykázanou v súvahových položkách a zmenou stavu zásob vykázanou 

vo výkaze ziskov a strát je spôsobený tým, že spotreba vzoriek hotových výrobkov nevyhnutných na 

vykonávanie kontrolných skúšok, sa neúčtuje prostredníctvom zmeny stavu zásob, ale priamo na nákladový 

účet spotreby materiálu 501- výdaj na vzorky. 

5.3 Výnosy pri aktivácii nákladov a výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej    

činnosti 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:  0 0 

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, 

z toho: 10 933 29 754 
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Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Tržby z predaja materiálu 9 179 23 577 

Odpis záväzkov  3 258 

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 1 754 2 919 

Finančné výnosy, z toho: 6 10 

Kurzové zisky, z toho: 1 6 

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka   

Výnosové úroky 5 4 

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:   

5.4 Čistý obrat 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 1 272 060 969 906 

Tržby z predaja služieb 142 850 171 113 

Tržby za tovar 1 188 176 741 685 

Výnosy zo zákazky   

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj   

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou   

Čistý obrat celkom 2 603 086 1 882 704 

6. Informácie o nákladoch 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 277 234 227 859 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti 0 0 

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 277 234 227 859 

Opravy 4 667 7 066 

Cestovné 4 635 1 414 

Náklady na reprezentáciu  1 340 763 

Prepravné 101 561 74 239 

Nájomné 22 270 29 339 

Vrtacie a trhacie práce 63 202 42 230 

Strážna služba 40 296 40 296 

Ostatné služby 39 263 32 512 

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, 

z toho: 46 261 16 530 

Náklady na poistné 14 899 14 938 
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Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Príspevky recyklačný fond 1 200 679 

Odpis pohľadávky 35 882 

Ostatné náklady na hospodársku činnosť  127 31 

Rezerva na vypratanie areálu a ukončenie výroby 30 000  

Finančné náklady, z toho: 1 501 1 506 

Kurzové straty, z toho: 389 442 

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 0 6 

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 1 112 1 064 

Ostatné finančné náklady 1 112 1 064 

 

ČL. V 

Informácie o iných aktívach a iných pasívach 

1. Informácie o podmienenom majetku a o podmienených záväzkoch 

Spoločnosť neeviduje žiadne iné aktíva a pasíva, okrem tých ktoré sú uvedené v súvahe. 

2. Informácie k významným položkám ostatných finančných povinnosti 

Spoločnosť nevykazuje žiadne iné finančné povinnosti okrem tých, ktoré sú uvedené v súvahe. 

3. Informácie ku skutočnostiam sledovaným na podsúvahových účtoch 

Spoločnosť na podsúvahových účtoch eviduje drobný hmotný majetok s dobou použiteľnosti dlhšou ako 1 

rok a obstarávacou cenou 40 EUR do 1700 EUR, mobilné telefóny bez ohľadu na obstarávaciu cenu. 

V bežnom roku bol obstaraný drobný hmotný majetok v čiastke 734 EUR a vyradený drobný hmotný 

majetok v čiastke 114 EUR. 

ČL. VI 

Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

Významnou udalosťou,  ktorá nastala po 31.12.2015 je rozhodnutie o prerušení výroby s výhľadom jej 

ukončenia v Spoločnosti a jej ďalšom pokračovaní len v obchodnej činnosti. Z uvedeného dôvodu bola 

vytvorená rezerva vo výške 30 000 EUR. 

ČL. VII 

Ostatné informácie 

Pre túto časť poznámok spoločnosť nemá obsahovú náplň. 


